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Ruotsin lainsäädäntö puuhaa jo kolmatta sukupuolta ja mitä isot edellä, sitä Suomi perässä. 

Näin on aina ollut ja näin tulee aina olemaan. 

Luonnossa kahden sukupuolen tehtävänä on varmistaa geneettinen variaatio, jolloin uroksen 

ja naaraan pariutumisessa jälkeläiselle valikoituneet ominaisuudet aikaansaavat 

vanhemmistaan poikkeavia yksilöitä. 

Kaikki nisäkkäät ovat heterogameettisia, eli niillä on kaksi sukupuolikromosomia. Ihmisen 

kromosomit koostuvat 23 kromosomiparista, joista yksi pari on sukupuolikromosomeja. 

Äidillä on aina X/X-pari ja isällä X/Y-pari. Isältä peritty kromosomivaihtoehto määrää sen 

tuleeko jälkeläisestä mies (X/Y) vai nainen (X/X). 

Miten se kolmas sukupuoli muodostuu? Syntyykö se mahdollisesti siten, että mies pariutuu 

naaraspuoleisen linnun kanssa, jolloin molemmilla on X/Y-pari ja lopputuloksena voisi olla 

vaihtoehdot X/X, X/Y (Y/X) tai Y/Y? 

Näinkö enkelit syntyvät? 
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